

«ЗРОСТАЙ СЕРЕД КРАЩИХ»

Саме під таким гаслом стартувала програма професійного розвитку для адвокатів «Адвокат майбутнього». Відбір учасників для участі у програмі уже оголошено.

На презентації програми були присутні президент Асоціації правників України Денис Бугай, керівник програми «Адвокат майбутнього» Андрій Вишневський, менеджер проекту «Доступна та якісна правова допомога в Україні» Оксана Кікоть, голова правління ГО «Всеукраїнське об'єднання адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу» Вікторія Мітько.

Програма «Адвокат майбутнього» – перша всеукраїнська програма професійного розвитку для адвокатів, покликана підтримати співтовариство однодумців-професіоналів, які прагнуть підвищити якість правничих послуг, ефективно впроваджувати реформи у сфері правосуддя, розвивати професійну спільноту.

ПРОГРАМА СКЛАДАЄТЬСЯ ІЗ 4-Х НАВЧАЛЬНИХ МОДУЛІВ:

**робота
з клієнтом**

**взаємодія з колегами –
процесуальними
опонентами в суді**

**комунікація
у юридичному
співтоваристві**

**зв'язки
з громадськістю
та медіа**

На учасників програми очікує чотири триденні сесії протягом 2017 року. Навчальні модулі проходитимуть у Києві, Львові, Харкові та Одесі. Для участі у програмі планується відібрати 100 адвокатів зі всієї України. Відбір учасників буде здійснений у грудні 2016 року. Навчання розпочнеться у лютому 2017 року, та участь у ньому для відібраних учасників буде безоплатною, оскільки програма підтримується проектом «Доступна та якісна правова допомога в Україні», який впроваджується Канадським бюро міжнародної освіти в партнерстві з Координаційним центром з надання правової допомоги та фінансується Урядом Канади.

«Відмінність цієї програми від інших навчальних продуктів полягає у тому, що у ній не буде нічого про матеріальне та процесуально право, нічого того, чому юристів вчать у вищій школі. Натомість, тут адвокати зможуть опанувати так звані «м'які навички», які їм необхідні для того, аби бути успішними та ефективними представниками професії, лідерами у правовій спільноті», – розповів керівник програми Андрій Вишневський.

За його словами, програма «Адвокат майбутнього» є відповіддю на нові вимоги, яке висуває до представників професії українське суспільство сьогодні. ■

ДЛЯ УЧАСТІ У ВІДБОРІ ПРОГРАМИ «АДВОКАТ МАЙБУТНЬОГО» ПОТЕНЦІЙНИМ УЧАСНИКАМ НЕОБХІДНО:

до 9 грудня 2016 року до 23:59 заповнити заяву-анкету;
у період із 19 по 23 грудня 2016 року, за потреби, пройти інтерв'ю як додатковий відбірковий тур.

**Заповнити заяву-анкету можна на сайті програми www.tomorrowlawyer.org
На цьому ж веб-сайті можна детальніше ознайомитися із умовами участі у програмі та отримати більше інформації про навчальні модулі.**

